

ДЕТИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА



Детство - самая беззаботная и счастливая пора. Но таким оно было не у всех. Постоянное желание покушать и согреться, по первым звукам из репродуктора бежать в подвал, беречь каждую крупинку - такие тяжелые годы достались ребятам блокадного Ленинграда.

В память о 78-годовщине снятия блокады воспитанники представили музыкально-литературную композицию "Дневник Тани Савичевой".

... Комната, освященная пламенем свечи, нетопленная печка-буржуйка, стол и 9

листов из блокнота, на которых писала 11-летняя Таня. Из постановки ребята не только узнали о тяжелых днях блокады, но и прочувствовали, что испытали их сверстники 80 лет назад. Воспитатели Н.К.Горшкова, Е.Н. Моисеева и И.Г. Миронова показали видеоролик "Сокровище времен блокады".



Своими воспоминаниями поделился с воспитанниками земляк Дмитрий Федосьевич Авдудевский. В пять лет он уже познал все тяготы блокадной жизни: как бежали с братом под обстрелом, как их группу детского сада на маленьком катере под свист снарядов переправляли на "большую землю".

В рамках проекта "Мы этой памяти верны" волонтеры движения "Важное дело" еще до мероприятия встретились с Дмитрием Федосьевичем и записали его рассказ на видео, чтобы показать всем воспитанникам Центра. В завершении ребята зажгли свечу памяти и почтили минутой молчания всех, кто пожертвовал своей жизнью, кто до последней секунды отстаивал родной город, кто трудился на заводах, кто, рискуя собой, вывозил детей из осажденного Ленинграда. Низкий вам поклон...

